

有事找政府 就拨“12345”

市委、市政府10项重点措施推出;工商、房产审批“一窗式”办理,超时未办结视为默许

找政府部门办事,不晓得打什么电话咨询,这是常有的事。今后碰到这种情况,无须麻烦114,一个电话12345就可以直接转到相关部门的热线了。

昨天上午,南京市委、市政府召开全市深入推进“五服务”工作会议,市委办公厅、市政府办公厅下发《关于在深入开展机关“五服务”活动中着力抓好十项重点措施的通知》,在全市机关推出“12345”政府服务热线、重大项目审批代办等10项重点措施。

“12345”,一个电话找政府

目前正在筹备、将于下半年正式开通的12345,将是南京市第一条全市统一的政府服务热线。全市政府部门和公共服务行业咨询、投诉热线电话整合为统一号码“12345”政府服务热线,为投资者、企业和群众提供标准化、全天候的政务信息咨询、建议和投诉服务。

南京市委副书记陈绍泽说,很多时候老百姓要办事,却不知道具体可以找哪个部门,因此统一全市的服务热线12345,老百姓有事,一个电话就能找到政府。记者获悉,12345只是一级平台,政府各部门和公共服务行业原有热线电话还将继续保留,作为“12345”政府服务热线的二级平台,确定专人24小时值班,实行“统一受理、分级办理、限时办结、过错问责”的办理机制。

大项目审批将有“代办员”

提到项目审批,很多企业都觉得耗时耗力,一个项目报上去,“前置审核”可能就要花1—2个月。今后可不一样了,企业审批项目都会填报一份“南京市审批事项一单通”登记卡(或电子登记表)。实行“一单通”后,所有项目的审批都要从进入部门的第一天开始起算时间,“一单通”上有审批部门或单位的收件人、承诺时限、审批办结时间等,一目了然。

同时,南京还将建立市、区县重大投资项目审批代办服务中心,从市、区县机关和人民团体选调300人左右任“代办员”,全程为投资项目代办审批事项。对列入目录的重大项目(重点企业),适时提供电话咨询、发函征询、上门协调、现场办公、审批代办等可选择的菜单式服务。

“一窗式”办理,超时即为默许

很多人有过这样的经历,为了办一个工商或者房产审批,经常要跑东跑西好几个部门、盖若干个章,让人疲惫不堪。为了方便市民,南京市建委、市工商局将牵头,在市建设服务大厅、市工商服务大厅设专门窗口,统一受理申办材料,统一内部代办,统一交付批件,审批过程全部在大厅内完成(涉及省和国家审批的环节除外)。

除了“一窗式”办理,工商和建设部门还规定了“超时、缺席即为默许”制度,即全面公开各审批环节的承诺时限;对无特殊情况超过时限未办结的就视为“许可”,并对负有直接责任的工作人员实行问责。

快报记者 都怡文
通讯员 吴德

■相关新闻

市行政服务中心选址河西 2011年1月启用

快报讯(记者 都怡文)记者昨天获悉,南京市行政服务中心已正式选址河西,面积达26000平方米。目前,由市纪委、市监察局牵头,组建市行政服务中心项目建设推进协调小组,中心将于2011年1月建成并投入使用,40多个政府部门的审批、服务事项都将汇集在此,今后南京市民查询、受理、审批、公告、交易、投诉、监察等都可以在一个大厅内轻松搞定。

记者从有关人士方面获悉,服务中心选定在河西是为了配合南京市政府迁移河西

的总体规划,目前南京市政府已经有9个部门搬至河西新城大厦办公,为了方便今后市民去各部门办事,行政服务中心的地址也会距离新城大厦比较近。据透露,新的行政服务中心地址已经圈定在奥体中心附近,有可能就在新城大厦与奥体中心中间的地块。

建成后的中心能办哪些事呢?据了解,目前南京40多个部门的行政职权今后都将汇总进入行政服务中心,老百姓要查询、受理、审批、公告、交易、投诉、监察等,在中心都可以得到解决。

除了政府部门外,行政服务中心还会设置一些中介机构和服务企业,例如人力资源中介、银行、邮政、快递……这些便民服务企业需要通过一系列的招标程序进场,为市民提供多方位的服务。过去要跑几个部门才能跑完的事,今后在一个大厅就能轻松搞定了。

今年7月份,行政服务中心将正式开工,项目由河西指挥部代建,争取用一年半左右的时间建成。据透露,2010年11月底,将建成南京市行政服务中心门户网站。2011年1月,中心将对外开放试用。

长江取水口 每天“安检”

快报讯(通讯员 戴凌记者 毛丽萍)近年来,长江南京段已发展为全国内河最大的石油化工制品集散地。2008年一年中,就有3万余艘次载运危险化学品船舶进出南京港,危险化学品运量达3027.8万吨。南京长江水域既是船舶航行水域,也是南京市民饮用水源地,现有各类取水口43个,一旦发生载运危险化学品船舶碰撞、泄漏事故,易造成严重的污染,将直接影响个取水口、水源地安全。昨天是世界环境日,南京海事局表示,他们将尽力维护南京长江水域的环保安全,“重大水源地和辖区内的取水口日常巡查率100%,即每天都要‘安检’。”该局副局长蒋永龙承诺。

昨天,记者获悉,南京海事局在“防污”上又加大了力度,成立了南京海事局监管二处,专责危管防污工作。蒋永龙表示,他们还针对污染制定了“应急举措”,如对辖区现有的危化品应急救援和船舶污染危化品应急救援以及船舶污染事故应急资源进行普查登记,开展应急演练等。南京长江水域以后还将建立溢油防控基地,拥有专业的溢油清污船艇,提升对溢油事故的应急能力,从而更好地保护南京长江水源,让市民喝上放心水。

65个加油站 “双优”供油

快报讯(记者 郑春平)夏季来临,成品油消费进入高峰,尤其是农业用油在全国各地都不同程度出现了供应紧张问题,中石化南京分公司昨天表示,将千方百计组织货源强化调配,全力担起保供重任。

目前,全市已有65个中石化加油站被确定为农机用油优先、优价的“双优”供应点,基本分布在乡镇农业用油紧密区域,方便大家就近购油。双优对象必须为持农机优先加油卡和行驶证的农业用户,以防其他用户占用农业用油绿色通道造成混乱。同时,持有有效证件的农业用户可免费办理IC加油卡;在农忙高峰期间(不超过10天),双优网点经公司审批及省公司批准后可对符合供应条件的农业用户按0.1元/升以内优惠供应;直销对农机合作组织供应时可在省公司当期指导价格的基础上让利50元/吨优惠供应。



投“篮”

6月5日,大百花巷,一位小小球迷将篮球奋力投向自制的篮圈里,独自享受着无穷乐趣。快报记者 辛一 摄

中华虎凤蝶、宝华玉兰 成为江苏“生物名片”

快报讯(记者 安莹)去年5月,国家环保部自然生态司生物多样性办公室、国际野生生物保护学会联合启动“中国各省代表生物评选大型公益活动”。昨天,网上评选结果揭晓,中华虎凤蝶和宝华玉兰分别作为江苏的动物代表和植物代表胜出,成为江苏“生物名片”。

据了解,根据专家组的挑选,在江苏地区候选动物分别为黑嘴鸥(全球性濒危鸟类,盐城是黑嘴鸥繁殖分布的最南界)、中华鲟(秋季由入海口溯长江而上繁殖)和中华虎凤蝶(南京分布的是低地类型,在海拔200米以下活动)都入选了候选名单。候选植物分别是秤锤树、宝华玉兰和明党参。评选显示,在江苏省备选动植物中,公众对于中华虎凤蝶和宝华玉兰的呼声最高,得票分别为72.27%和71.34%。

下关多个保障性住房项目在建

快报讯(通讯员 冯智勇见习记者 李蓓超)下关区是南京市拆迁量最大的一个区。按照计划,今年该区将推进实施11个危旧房改造片区,共87万平方米,涉及14000多户。目前,多个保障性住房项目正在积极推进,这些项目完工后,可提供万余套经济适用房和2370套中低价商品房。

目前,下关区已落实开发建设单位开工或准备开工的经济适用住房项目有:新百地块项目,总建筑面积630958平方米,可提供经济适用房646套,计划年底交付,房价约3100元~32元/平方米;电瓶车厂项目,拟建筑面积32400平方米,可提供经济适用房410套,目前拆迁工作已经全部完成。在中低价商品房项目上,华宏C地块,拟建总面积377000平方米,其中住宅建筑面积267600平方米,商业建筑面积16560平方米,该项目可提供中低价商品房约2370套,目前一期工程已经开工建设,预计供应价约4200元/平方米。

食品安全监管过渡期确定

快报讯(记者 张星)“设置南京市食品安全监管过渡期,期限为2009年6月1日至9月30日。”南京市人民政府办公厅在近日下发的关于认真贯彻实施食品安全法的通知中要求各相关部门,要切实做好过渡时期的食品安全监管工作。

市政府要求,过渡期间实行各监管环节的主、辅责任制度:食品生产企业、食品流通

北大青鸟 | 南京中博·7周年

暑期班 招生公告

北大青鸟中博·助你成为IT精英!

详情登陆: www.nj-test.com

一所学校成就一生职业梦想

报名咨询电话: 400-888-6030

软件测试校区: 中山南路89号江苏文化大厦22F(大洋百货斜对面) 电话: 86976000 (www.nj-test.com)

软件开发校区: 建业路66号3F(张府园地铁3号出口右转30米) 电话: 84200088 (www.njaccp.com)

Eduask 华育国际 国家Eduask工程师

就业急招

应联想、中广搜索等数千家企业委托,华育国际为订立企业招募培养网络工程师。报名者通过笔试面试筛选后,签订就业协议,合格直聘企业工作。

协办单位:国家工业和信息化部人才交流中心、微软(中国)、SUN。
申请条件:28岁以下,大专、本科学历者。(优秀中专、职高生也可申请)

6月6日下午1:30,专场就业指导会,名额有限,欢迎广大求职者报名参加!

电话: 8472 6399/6499 地址: 中山路129号华育国际(金陵中学南50米)

高薪稳定的好工作
在哪里?

你还在为找工作而奔波?
你还在为毕业初面对失业而烦恼?
你还在为业余时间没什么充电而发愁?
你还在为不知往哪“跳”而困惑?

凭此报可领取:
价值200元的个性职业规划
课程免费体验活动券
五月“亲睐大礼包”更多福利!

咨询电话: 400-888-6020
详情点击: www.js-btesting.com

不再羡慕公务员,
找“荐”照样找出好工作!

北大青鸟(秦淮特教楼)校区 全国教学质最典范校区
地址: 南京市中山北路26号新嘉国际大厦14层(鼓楼地铁4A出口)